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八千代市教育委員会会議録 

令和２年度第９回定例会 

 

１ 日 時     令和２年１２月１６日（水） 

開  会     午後１時３０分 

閉  会     午後１時３６分 

 

２ 場 所     教育委員会庁舎大会議室 

 

３ 出 席 者         

教 育 長         小 林 伸 夫 

委 員         石 井 伸 一 

委 員         須 堯 福 美 

委 員         佐 藤 志 津 

委 員         川 嶋 一 永 

（説明員） 

   教 育 次 長   嶺 岸 秀 一 

   （ 学 校 担 当 ） 

   教 育 次 長   大 澤 利 和 

   （ 社 会 教 育 担 当 ） 

   教 育 委 員 会 参 事   蕨  茂 美 

   （ 文 化 財 担 当 ） 

   教 育 総 務 課 長   島 津 俊 明 

   学 務 課 長   長 島 秀 一 

   指  導  課  長   髙 木 雅 晴 

   教 育 セ ン タ ー 所 長   村 上 恒 和 

   保 健 体 育 課 長   加 藤 英 昭 

   文化・スポーツ課長   春 田 泰 宏 

（書記） 

   教育総務課主任主事   前 田 の ぞ み 
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４ 開 会 

○小林教育長 ただいまから，定例教育委員会を開会いたします。八千代市

教育委員会会議規則第２０条の２の規定により，議事の進行を行う委員の指

名を行います。教育長において，佐藤委員を指名いたします。佐藤委員，よ

ろしくお願いいたします。 

 

５ 会議録署名人の指定 

 ○佐藤委員 それでは，会議録署名人の指定を行います。小林教育長のほか

に，須堯委員にお願いしたいと思います。 

 ○須堯委員 はい。   

 

６ 前回会議録の承認 

○佐藤委員 次に，令和２年度教育委員会第８回定例会会議録の承認につい

て，質疑ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。令和２年度教育委員会第８回定例会会議録

を承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，令和２年度教育委員会第８回定例会会議録は承認され

ました。 

なお，議案第２号令和２年度八千代市一般会計補正予算(第８号)案につい

て及び議案第３号契約の締結について，の審議は，議会の議決を要する事件

であったことから，非公開といたしました。市議会が開会し，既に公表され

ている内容となったため，この議事の記録を公表することに御異議ございま

せんか。 

御異議なしと認めます。 

次に，教育長報告をお願いいたします。 

 

７ 報告事項  

○小林教育長 令和２年八千代市議会第４回定例会の一般質問について御

報告いたします。１２月７日から３日間行われた一般質問では，議員６名か

ら，教育に関する質問がございました。主な質問としましては，阿蘇・米本

地域の教育のことや小中学校の新型コロナウイルス感染症対策のこと，教育
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のオンライン化などでございます。１２月１４日に開催されました，文教経

済常任委員会につきましては，補正予算案１件，契約の締結案１件が，原案

のとおり可決すべきものと決定されました。なお，本会議における採決は，

来週２２日に行われる予定でございます。以上で報告を終わります。 

○佐藤委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

 質問なしと認めます。次に，各課報告をお願いいたします。 

○指導課長 指導課からは，八千代市子ども美術展について御報告いたしま

す。資料を御覧ください。去る，１２月１０日から１５日までオーエンス八

千代市民ギャラリーにおいて八千代市子ども美術展を開催いたしました。こ

れは，「市内児童・生徒の造形活動に対する関心・意欲を高め，情操教育の

振興を図ること」を目的に開催するもので，主に２学期に制作した絵画をは

じめ，デザイン画・平面作品・立体作品など小中学校合わせて１，２５０点

の優れた作品が出品されました。展示期間中の参観者数はコロナ禍の中，展

示時間も昨年より３時間短いにも関わらず，昨年度の３，０７５名とほぼ同

じ３，０１２名の来場がありました。今後も，子どもたちの情操教育の振興

を図るために，八千代市教育委員会としても積極的に働きかけていきたいと

考えております。報告は以上でございます。 

○佐藤委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

 質問なしと認めます。本日，議案はございません。 

続いて，報告に入ります。報告第１号専決処分の報告について，事務局か

ら，報告をお願いします。 

 

８ 報 告  

○教育委員会参事 議案書の２ページを御覧ください。 

  報告第１号専決処分の報告について 

  八千代市教育委員会行政組織規則第１０条第１項の規定により，次のとお

り専決処分したので，報告する。 

  令和２年１２月１６日報告，八千代市教育委員会，教育長，小林伸夫。 

当該専決処分は，今年の７月１６日，八千代市萱田町における公用車と道

路標識との接触事故につきまして，相手方と修理費として１２８，７００円

を支払うことで和解するものでございます。以上です。 

○佐藤委員 ただいまの報告について，質問がございましたらお願いいたし
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ます。 

質問なしと認めます。 

 

○佐藤委員 本日の議事は終了いたしました。 

 

９ 閉 会 

○小林教育長 以上で，定例教育委員会を閉会いたします。 


